2023年5月26日 星期五



俄军舰在 黑海遭乌 无人驾驶 快艇袭击

华夏早报 - 坐标新 闻讯 俄罗斯国防部称, 当地时间24日,俄黑 海舰队"伊万•库尔斯' 号军舰遭乌武装部队无 人快艇袭击,所有乌方 船只随后被俄军开火摧 毁。

据报道,当天早间, 乌克兰武装部队用3艘 无人快艇袭击黑海舰队 "伊万•库尔斯"号军 舰未果,该舰当时正在 执行保护"土耳其溪" 和"蓝溪"天然气管道 的任务。



中餐厅占全美亚洲餐厅的 39%

华夏早报 - 坐标新闻讯 美 国侨报网报道,皮尤研究中心根 据数据公司 SafeGraph 的统计所 做的一项新分析显示, 全美约有 12%的餐厅供应亚洲食物,这一 比例略高于亚裔人口7%的占比。

根据英文媒体报道, 在全美 所有亚洲餐厅中,约七成只供 应3种亚洲食物:中餐、日本 料理和泰国菜。而这三个族裔群 体加起来占全美亚裔人口总数的 33%。

到目前为止,中餐厅是美国

最常见的亚洲餐厅类型。中餐在 美国有着悠久的历史, 现在全美 所有亚洲餐厅中,39%为中餐厅。 而相对应的, 华裔人口占亚裔总 人口数的24%。

尽管日裔和泰裔占亚裔人口 比例相对较小,但是日本料理和 泰国菜已经得到广泛传播。美国 的第一家寿司店50多年前才开 业,而今天寿司在全美各地都很 常见。提供日本料理的餐厅占全 美所有亚洲餐厅的 28%,是第二 常见的亚洲食物。相比之下,日

裔是美国第六大的亚裔群体,占 亚裔人口的 7%。

与之相同的是,泰餐厅占所 有亚洲餐厅的11%,是仅次于中 餐和日本料理之外第三常见的亚 洲食物,而泰裔人口在全美的亚 裔人口中占比仅为2%。泰国政 府历来支持在世界各地推广泰国 菜,是该国的一种外交形式。

而印度裔和菲律宾裔虽然人 口占亚裔人口比重近40%,但是 印度餐厅和菲律宾餐厅的占比却 仅为 7% 和 1%。

7.7 级地震或引 发海啸!新西兰 警告民众远离海 岸地区

华夏早报 - 坐标新闻讯 当 地时间19日下午,新西兰北部 海域发生7.7级地震,目前新西 兰政府正在评估海啸袭击新西兰 的风险等级。

美国地质勘探局消息显示, 此次地震发生于19日下午,震 中位于新喀里多尼亚洛亚蒂群岛 东南约 437 公里处,震源深度达

37.7 公里。

据称,几分钟后,相关区域 又发生 5.9 级余震。

太平洋海啸预警中心警告 称,新西兰部分海岸的海浪可能 达到潮位以上30厘米至1米。

NEMA 建议受威胁地区的人 们远离海滩和海岸地区。

苏丹冲突已致 130 余万人流离失所

华夏早报 - 坐标新闻讯 总 部设在日内瓦的国际移民组织 24 日发布苏丹局势最新报告, 表示苏丹冲突已导致 130 余万人 流离失所,其中难民近32万人。

报告显示,自4月15日苏 丹冲突爆发, 迄今约104.2万人 在苏丹境内流离失所,31.99万 人逃往苏丹邻国,总人数超过 136 万人。

在苏丹邻国中,目前埃及 收容的难民最多,总人数超过

13.2万人; 其次是乍得和南苏 丹,分别收容8万人和6.9万人; 此外, 埃塞俄比亚收容 2.68 万 人,中非共和国收容9800余人, 利比亚收容 1000 余人。

对于苏丹境内流离失所人 员,报告警告妇女和女孩面临的 暴力风险加大,尤其是从一个州 逃往另一个州的流离失所人员, 当中妇女和女孩受到的性暴力、 性剥削和虐待威胁日益加剧。

与此同时,由于苏丹各地物

价持续上涨,交通运输价格随着 燃料涨价不断攀升,包括银行服 务在内的基本服务及商品供应依

为缓解人道主义形势,报告 呼吁苏丹各方确保人道主义工作 者的安全,允许他们自由出入, 以帮助最脆弱的群体。

联合国难民署此前表示,当 地雨季即将到来,大量流离失所 人员却无处栖身, 未来苏丹援助 工作将变得更为紧迫。

巴勒斯坦媒体称以军在约旦 河西岸打死 3 人

华夏早报-坐标新闻讯 据巴勒斯坦媒体报道,以 色列军队当地时间 22 日在约旦河西岸城市纳布卢斯打 死3名巴勒斯坦人。

据巴勒斯坦官方通讯社"瓦法"消息,以军22日 凌晨对纳布卢斯的巴拉塔难民营发动突袭,其间与当地 武装人员发生冲突,造成3名巴勒斯坦人死亡、6人受伤, 多栋房屋受损。

巴武装派别阿克萨烈士旅同日通过社交媒体表示, 3 名死者系该组织成员,他们在与以军作战时被杀。截 至目前以色列官方未对此事件予以通报或回应。

3.75 亿美元! 拜登宣布将向乌 克兰提供新一轮军事援助

华夏早报-坐标新闻讯 当地时间 5 月 21 日,美国 总统拜登宣布,美国将向乌克兰提供价值 3.75 亿美元 的新一揽子军事援助。

据报道,拜登21日在日本广岛参加G7峰会期间与 乌克兰总统泽连斯基会面。他对泽连斯基表示,"我们 与整个七国集团一起,支持乌克兰……"拜登还表示, 新一轮军援包括弹药、火炮、装甲车以及相关训练等。

此外,拜登还讨论了美国支持与盟国和伙伴国家共 同培训乌克兰飞行员使用 F-16 等第四代战机问题。美 国向乌克兰提供的军事援助总额累计已达数百亿美元。

圭亚那一学生宿舍突发火灾 至少 20 人遇难

华夏早报-坐标新闻讯 当地时间 21 日, 圭亚那政 府官员表示, 圭亚那中部一所学校宿舍发生火灾, 造成 至少20人遇难,另有数人受伤。

据报道,当天晚间,马赫迪耶(Mahdia)中学宿舍 失火,困住了多名学生。

圭亚那政府表示,由于天气恶劣,当地紧急服务部 门正努力控制火势。声明中没有指出受害者是学生、教 师还是其他工作人员。圭亚那总统伊尔凡•阿里当晚称, "这是一场重大灾难。这太可怕了,太痛苦了。"

马来西亚修法将自杀除罪化

华夏早报 - 坐标新闻讯 马来西亚国会下议院 23 日 通过《精神健康法(修正案)》。此前,下议院已于22 日通过《刑法(修正案)》和《刑事诉讼法(修正案)》。 马新社报道,这意味着马来西亚完成自杀除罪化的修法

修法前,马来西亚《刑法》规定,自杀未遂者将面 临最长一年的有期徒刑。此次修法,马来西亚取消了《刑 法》中的自杀未遂罪。

七国集团领导人同意加大对俄 制裁

华夏早报 - 坐标新闻讯 据美国有线电视新闻网报 道,七国集团领导人19日在日本广岛发表声明称,同 意对俄罗斯实施进一步制裁,以增加俄罗斯及其支持者 发动战争的成本,并确保俄罗斯不再具有将能源武器化

声明称,将扩大行动范围,限制出口对俄军在战场 上起关键作用的物品,包括"工业机械、工具和技术" 制造业、建筑业、运输业以及服务业等关键行业都将成 为制裁目标。

声明还承诺,将继续向乌克兰提供其所需的财政、 人道主义、军事和外交支持。乌克兰国家安全与国防委 员会 19 日发布消息称,乌克兰总统泽连斯基将以线上 形式参加在日本广岛举行的七国集团峰会。